
Αποσπάσματα της εκπομπής “ΑΝΑΤΡΟΠΗ” (εντός πολλών
εισαγωγικών…) του Γ. Πρετεντέρη στο MEGA, στις
28/4/2014, στην οποία συμμετείχε και η υποψήφια
Περιφερειάρχης Αττικής με την Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική, Δέσποινα Κουτσούμπα.

Στην αρχή της εκπομπής ο Πρετεντέρης, με έξαλλο ύφος, κατάγγειλε το δήμαρχο Ελληνικού σαν υπεύθυνο
για το τραγικό γεγονός του θανάτου του παιδιού. Αυτή τη φορά, δεν ‘’άφησε τη Δικαιοσύνη να κάνει τη
δουλειά της’’…

Αφού μας δήλωσε ότι δεν γνωρίζει ούτε ποιος είναι ο δήμαρχος, ούτε την πολιτική του ένταξη, μας
κάλεσε να τον καταψηφίσουμε στις εκλογές. «Μαυρίστε τους!», λέει με πάθος στο βίντεο που ακολουθεί.

Στην παρατήρηση της Δέσποινας Κουτσούμπα ότι αφήνει στο απυρόβλητο τις ευθύνες της ιδιοκτησίας
του Λούνα Πάρκ, απάντησε ότι στις εκλογές ψηφίζουμε για δημάρχους και όχι για ιδιοκτήτες Λούνα Πάρκ.
Σωστό, μόνο που στις εκλογές, ψηφίζουμε επίσης για το ποιος θα είναι ο ιδιοκτήτης της δημόσιας
περιουσίας, του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού και όλης της παραλιακής ζώνης για παράδειγμα.

Αυτό είναι το επίδικο για το αστικό μπλοκ, που με πάθος υποστηρίζει τον Σγουρό και την άθλια πολιτική
της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ.

Δεν έδειξε την ίδια ‘ευαισθησία’ ο Πρετεντέρης, όπως εύστοχα του επισημάνθηκε, για το θάνατο των
παιδιών στο Φαρμακονήσι, για την αύξηση της βρεφικής θνησιμότητας επί Γεωργιάδη, για τόσους
θανάτους που επέφερε η πολιτική που με τέτοιο πάθος υπερασπίζεται.

Δεν είναι εξ άλλου ο αρμοδιότερος να μιλάει για ‘ευαισθησία’ σε θανάτους παιδιών, όποιος δηλώνει με
παγερή αναλγησία ότι «οι μετανάστες, ανεβαίνουν σε μια βάρκα, Γενάρη μήνα και, προφανώς,
πνίγονται»…

Το βαρύ κλίμα έσπασε απρόσμενα, η παρέμβαση του εκπροσώπου της ΔΗΜΑΡ: Διακόπτοντας την Δέσποινα
Κουτσούμπα τη στιγμή που έλεγε: «Επειδή είμαι η μόνη εκπρόσωπος της αριστεράς, νομίζω ότι αυτό που
είπατε δε μπορεί να μείνει αναπάντητο…», σε μια επίδειξη υψηλού χιούμορ ο Χρ. Μαχαίρας, είπε κάτι που
δεν είχε περάσει από το μυαλό κανενός: «Έχει κι άλλους εκπροσώπους η αριστερά, κυρία Κουτσούμπα,
απλώς δεν είναι η αριστερά η δικιά σας»…

Ο Άδωνις Γεωργιάδης, με τον δικό του τρόπο, έβαλε τις διαχωριστικές: Όποιος είναι κατά της
ιδωτικοποίησης του Ελληνικού, είναι κομμουνιστής, όποιος είναι υπέρ, είναι δεξιός…

Δεν άφησε έτσι χώρο για την πολύπαθη κεντροαριστερά, στην οποία στριμώχνονταν από την Αλ Σάλεχ και
τον Τατσόπουλο μέχρι τον εκπρόσωπο της ΔΗΜΑΡ και τον τραγικό καθηγητή που τον πήρε το Ποτάμι…

Ο Γεωργιάδης διατράνωσε άλλη μια φορά ότι ο ίδιος είναι αντικομμουνιστής και, μαζί με τον Πρετεντέρη,
εκφράσανε τη λύπη τους που έπρεπε η τρόικα να μας επιβάλει πολιτικές που θα έπρεπε να ακολουθούμε
από μόνοι μας.

“Γι’ αυτό είστε κομμουνίστρια, γιατί δεν καταλαβαίνετε από λεφτά”, είπε εκνευρισμένος στην Δέσποινα
Κουτσούμπα ο Γεωργιάδης, όταν εκείνη τον ανάγκασε να παραδεχτεί ότι “έχουμε έλλειμμα”! (στο 12.19”)
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Αλλά, ας σας αφήσουμε να παρακολουθήσετε τα αποσπάσματα από το αλαλούμ στο λάκκο των λεόντων:

 


